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MpocTblie 3agayun CocTaBHble 3a4ayu

HaxoxgeHne cymmbl 13 14 15
16

HaxoxpneHue octatka 17 1

« HaxoxgeHne cymmbl 1 2 3

* YBennyeHme ymcna Ha
HEeCKonbKo eanHuL, 4

YMeHbLUEeHMe ymcna Ha
HEeCKONnbKO eduHuL, 5
HaxoxaoeHne Hen3BeCTHOro
cnaraemoro 6 7/ HaxoxaeHne HeM3BeCTHOTO
HaxoxaeHue ocTtaTka 8 BblyMTaemoro 21 22 23

HaxoxxaeHne HEU3BECTHOIO
BblYMTAaemMmoro 9

HaxoxaoeHne Hen3BeCTHOro
yMeHbluaemoro 10

« PasHOCTHOEe cpaBHeHue 11 1

HaxoxaoeHne Hen3BeCcTHOro
cnaraemoro 19 20

HaxoxgeHne TpeTbero
cnaraemoro 24

HaxoxaoeHne Hen3BeCcTHOro
yMeHbLUaemMoro 25 26

« PasHOCTHOe cpaBHeHue 27 28 29




AHA BbIMbINa 5 Tapenok, a Muwa BbiMbIn 4 Tapenku. CKonbKo
BCEro Taperok BbIMbINX OETN?

—

AHA-5T.

Muwa-4T1.

5+4=9(T)

OTBeT: 9 Taperiok BbIMblJIN AETH.




Ha cTtoaHke Obino 2 rpysoBuka. Beyepom npuexarno ewe 5
rpy3oBnkoB CKOMNbKO BCEro rpy30BMKOB Ha CTOAHKE?

bbino-2r.
[lpnexano—-5r.

Crano-"2r.

2+5=7(r.)

OTBeT: 7 PYy30BUKOB BCEIO Ha CTOAHKE.




Ha onylwike neca pocno 5 KneHoB 1 4 Tonond, a coceH pocsio
CTOJSIbKO, CKOJIbKO KITEHOB M TOonorien sMmecte. CKOMbKO COCeH
POCNO Ha onyLuke neca?

KneHoB -5 A.
Tornonen -4 A.

CoceH-?Aa., K. +T.

5+4=9(n.)

OTBeT: 9 coceH POCJ10 Ha OrlyLlKe JiecCa.




Y Bacu 7 mapok, a y Eropa Ha 3 mapku Oonbue. CKonbko
Mapok y Eropa?

Baca-7m._

Erop-?M,Ha3 M. >

7+3=10(Mm.)

OTBeT: 10 mapok y Eropa.




B nepsou rpynne 10 y4eHMKOB, a BO BTOPOM Ha 3 YyYeHUKa
MeHbLue. CKOMbKO y4EeHUKOB BO BTOPOU rpynne?

BIr —10yuv.

Boll r.— ?y4.,, HA3 y4.<

10—-3=7(yv4.)

OTBET: 7 Y4EHUKOB BO BTOPOW rpynne.




Y AHu ObINo 9 po3. 5 po3oBbIX, ocTarnbHble benble. CKOMbKO
b6enbix po3 obIno y AHN?

Po3oBble —5 p.-
— 9p.

benbie —?p. _

9-5=4(p.)

OTBeT: 4 6ernble po3bl ObININ Y AHW.




[Nen Maszan B€3 Ha cBoen noake 5 3anueB. OH nogobpan eweé
HeCKONbKO 3anueB, n ux ctano 8. CKonbko 3anues nogobparn
nen Masan?

bbino -5 3.
[Mogobpan —? 3.

Ctano -8 3.

8—-5=3(3)

OTBeT: 3 3anua nogobpan aeg Masawn.

ft




Ha npoBogax cugenn 9 BOpPoOH. 5 BOpOH ynetenun. CKonbKo
BOPOH OCTanocb?

bbino -9 B.
Ynetenu -5 B.

OcTanocb - ? B.

9-5=4(B.)

OTBET: 4 BOPOHbI OCTaNoCh.




Ha kycTuke Buceno 7 aroa knybHuku. Koroa Heckonbko siroa
co3peno 1 ynano, octanocb 5 arofg. CKonbko sirog co3peno u

ynano?

bbino -7 4r.
Ynano-7? 4r.

OcTanocb — 5 4r.

7—-5=2(qar.)

OTBeT: 2 Aroabl CcOo3perio 1 ynano.




B 30o0napke Heckonbko meaBenen. Korga TpeEX MeaBenewu
nepesesnn B Apyron 3oonapk, octanock 6 measegen. CKOMbKo
MeaBenen Obino B 3oonapke nepBoHavanbHO?

bbifio —? m.
[lepeBe3nu — 3 m.

OcTanocb — 6 M.

3+6=9(M.)

OTBeT: 9 MmegBenemn ObINo B

300MapkKe
ﬂ P

nepBoHa4arbHoO.



OguvH manednk nomman 8 kpabos, a gpyron 3 kpaba. Ha
CKOIbKO KpaboB nepBbI Manbvnk nomman 6onbLie BTOPOro?

| M. — 8 K.
Ha ? >
Il M. — 3 K.

8-3=5(K.)

OTBeT: Ha 5 KpaboB NepBbI MarnbYnK
nommarn 6onbLue, 4em BTOPOW.




OgunH apbys Becut S Kkr, a gpyrom 8 kr. Ha cKonbKo
KnnorpaMmmoB oaunH apby3s nerde gpyroro?

| ap. —5Kr

Ha ? <
Il ap. — 8 Kr
8 —5 =3 (Kr)

OTBET: Ha 3 Knnorpamma oanH apoys nerye
OPYroro.




Ha npuwkonbHOM yyacTtke 6 6epé€s3, a nun Ha 4 MeHbLue.
CKOJIbKO BCEero gepeBbeB Ha MPULLKOSIbHOM y4acTke?

bepes -6 [.

| ? 0.
Jinn-70.,Ha 4 A.
1)6—-4=2(n.) —nun
2)6+2=8(a.)

OTBeT: 8 AepeBLEB BCErO Ha MPULLKOSTbHOM

) y4acTke.




B wkady ctoaTt 2 kacTtpronu, CKoBopoaok Ha 3 bonblue, a Ba3
CTONbKO, CKOSbKO KacTplofib U CKoBOpoAoK BMecTe. CKOMbKo

Ba3 CTOUT B LLKadpy?

Kactpronu —2 Wwr._

CKOBOPOOKM — ? LUT., Ha 3 LWT. >|

Basbl—? wT., K. + C.

1) 2+ 3 =5 (WIT.) — CKOBOPOAOK

2)2 +5=7 (WT.)

OTBeT: 7 Ba3 CTOUT B LLKady.




Y TaHu 3 abnoka, rpyw Ha 2 bonblie, YemMm SA0MoK, a NepCcuKoB
Ha 4 MeHbLue, Yem rpyLl. Ckonbko Bcero dpyktoB y TaHn?

ABNMOKN — 3 WIT.< —

[pyLin — ? WT., Ha 2 WT. >| __ ?LWT.

[lepcukn —? WIT., HA 4 WT. < \

R

1)3+2=5(WT.)-rpyw

2)5—4 =1 (WT.) — NePCUKOB (Q\':‘;ﬁ Ve o

3)3+5=7(WwT.)—A0N0OK 1 rpyLl BMecTe %2’# :

4)7 +1 =8 (WT.) m
/

OTBeT: 8 PppyKTOB BCEro y TaHw.




B kopobke 17 XenTtblXx KyOMKOB, 3€MEHLIX HA 6 MEHbLUEe, YEM
XENTbIX, @ KpacHbIX Ha 12 Oonblue, YeM 3€MEHbIX U XENTbIX

KybnkoB BMmecTe. CKONbKO BCero Kyonkos B KOpobke?

KenTbix — 17 K, —
3enéHbIX — ? K., Ha 6 K. < I} . ?K

KpacCHbIX — ? K., HA 12 K. >

1) 17 — 6 = 11 (K.) — 3€n€HbIX
2) 17 + 11 = 28 (K.) — XENTbIX N 3€NEHbIX BMECTE
3) 28 + 12 = 40 (K.) — KpaCHbIX
4) 28 + 40 = 68 (K.)

% OTBeT: 68 KybVKOB BCEro B KOPOOKE.




Hawnn 4 6enbix rpuba n 6 nogoCMHOBUKOB. 8 rpnboB noLuso
Ha cyn. CKonbKo rpnboB ocTanocb?

Bbinmo—-4r.mner.
N3pacxoooBanu — 8.

OcTtanocb —?T.

1)4+6=10(r.)—6bI10
2)10-8=2(r.)

OTBeT: 2 rpuba ocTanocs.




Y ®ean B akBapuyme nnasanu 23 pblokn? Mane4uk nogapwun
6 pbibok BaHe n 4 pbibkn Makcumy. CKonbko pbliboK ocTanocbh

B akBapuyme y ®egmn?
bbino - 23 p.
[Togapun—-6p.n4anp.

OcTtanocb - ? p.

1) 6+4 =10 (p.) —nogapwn
2)23-10=13 (p.)

OTBeT: 13 pbIOOK OCTanoch B akBapunyme y degmw.




Ha none cmnageno 22 sBopobbs n 13 cuHuyek. Korga npunereno
elwe Heckonbko nTtuy, wux crtano 49. Ckonbko nTuy

npuneTeno?

bbino-22n.un 13 n.
[lpuneteno -2 n.

Ctano-49n.

1) 22 + 13 =35 (n.) — ObINO
2)49-35=14(n.)

OTBeT: 14 nTuy, NpuneTeno.




Y npuyana cTtosano 6 Kkatepos. YTpOM npuyanuno 3 Karepa u
HECKONbKO KaTepoB npuyanuyo Be4YepoM, W nocrie 3Toro Yy
npuyana crtano 19 kartepoB. CKOSIbKO KaTtepoB npuyanumno
BE4Yepom?

bbino -6 K.
[Tpnyanuno —3 K. n ? K.

Ctano-19k.

1) 19 — 6 = 13 (K.) — npu4anuno Bcero

2)13 -3 =10 (K.

OTBeT: 10 KaTepOB NPMYaNUO BE4YEPOM.




Mawa ysugena 7 0Oenbix n 3 nectpbix 0aboyek. Koroa
Heckonbko ©Oabouvek ynerteno, wmx ocrtanocb 5. CKOJbKO
baboyek yneteno?

bbino—-76.1n3 0.
Yneteno -? 0.

OcTanocb -5 0.

1) 7+3=10(6.)—0ObINO
2)10-5=5(6.)

OTBeT: 5 baboyek yneteno.




Ha aspogpome Obino 20 BeptonetoB. YTpom yneteno 10
BepToneTtoB. CKONbKO BEPTONETOB YreTeno AHEM, €eCnn K
BEYepy Mx ocTanocb 67

bbino — 20 B.
Ynetenn-108B. 1 ? B.

OcTanocb — 6 B.

1) 20 -6 =14 (B.) — yneTenu Bcero

2)14-10=4 (B.)

OTBeT: 4 BepTOeTa ynereno gHeM.




B bykeTte Obifio 9 rBo3guk. Korga HeCKONbKO rBO3AMK 3aBSANM,
OoCTanucb 2 KpacHble 1 3 po30oBble rBo3AuKN. CKOSbKO rBO3amK
3aBAno?

buino-9r.
3aBann - "?r.

OcTtanocb—-2r.n3r.

1) 2 +3 =5(r.)—ocTtanocb

2)9-5=4(r.)

OTBeT: 4 rBO3OUKN 3aBSASO.




B Tpex knaccax Ha okHax CTOAT 35 ropLukoB C LuBeTkamMu. B
nepsom kKnacce 11 ropwikos, Bo BTOPOM 13. CKOMbKO ropLUKOB
C LUBETKAMM CTOUT B TPETLEM Knacce?

|K.—11r..7]
NK.—13r. L 35T.
K. —?r.

1)11 + 13 = 24(r.) — B | n Il KNaccax

2)35 — 24 = 11(r.)

OTBeT: 11 OPLLIKOB C LLBETKAMWU CTOAT B

A% TpeTbem knacce.




babyuwika ncnekna onuHel. lNana cven 15 bnuHoe, mama 10.
Ckonbko Bcero bnmHoB ucnekna babyuika, ecnn octanoch 22
brnuHa?

Bbbino -? 0.
Cvrenmn-156.1n10
0.

OcTanocb — 22 0.
1)15 + 10 = 25(6.) — cbenu

2)25 + 22 = 47 (6.)

OTBeT: 47 6GriHOB BCEro ucnekna

% BabyLuka.




B neHane nexanu kapaHgawu. Korga tyga nonoxunm ewe 3
NPOCTbIX U 7 UBETHbLIX KapaHaaluen, nx ctano 22. CKonbKko
KapaHgallen nexano B neHare cHa4yana?

bbifno - ? K.
[MTonoxunn—-3K.n 7K.

Ctano -22k.

1)3 + 7 =10 (K.) — NONOXUInn

2)22 -10 =12 (k)

OTBeT: 12 KapaHgallen nexano B neHane Z

4| cHavana. )




B 3ane my3eqa 18 kapTuH. 13 HUX 6 nensaxen, a octarnbHble
nopTpeThbl. Ha ckonbKo BbornbLle MOPTPETOB, YEM Nensaxen?

MNensaxm—6K. |
— 18K. |HA?>

[MopTpeTbl —? K. _|

1) 18 -6 =12 (K.) — NOPTPETHI
2)12-6=6 (K.)

OTBET: Ha 6 NopTpeToB DOosbLUE, YEM
rnensa)emu.




B cagy 15 KycToB ManuHbl, KyCTOB KPbIXXOBHMKA Ha 3 MEHbLLUE,
4yeM MarliMHbl, a KYyCTOB CMOpOoAnHbI Ha 11 bonbLue, Yem
ManuHbl. Ha CKOMbKO MeHbLLE KYyCTOB CMOPOANHBI, YeM
KPbIXKOBHMKA U ManuHbl BMecTe?

ManuHa — 15 K. < ‘ <
KPbIPKOBHUK — ? K., HA 3 K. <
CmopoanHa —? K., Ha 11 K. >

1) 15—-3 =12 (K.) — KpbPKOBHUKA “’f%\\’é' \\Q
2) 15 + 11 = 26 (K.) — cMOPOAMHBI & \@

3) 15 + 12 = 27 (K.) — ManvHbl U KPbPKOBHUKA BMECTE/ %
4) 27 —26 =1 (K.)

OTBeT: Ha 1 KyCT MeHbLLE CMOPOAMNHBI, YEM

KPpbI>KOBHMKA U MallMHbl BMECTE.




Hapg nonaHkon kpyxunuce 8 nden un 11 ctpekos. 15 n3 Hux cenu
Ha UBEeTbl. Ha CkonbKo OonblLle HAaCEKOMbIX CENO Ha LBETHI,

4yeM NpoaoIrxKaro pr>I(I/ITbCFI?

Bbino—8H. 111 H.

Cenn—15H. ,
OcTanock — ? H. j Ha ¢ >

1) 8 +11 =19 (H.) — ObINO

2) 19—-15 =4 (H.) — ocTanocb ”
3)15-4=11(H.) /s
OTBeT: Ha 11 HacekoMbIx bonblLle cero Ha P \

LIBETbI, YEM NPOAOITKAN0 KPY>KUTbCS. ,
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